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AΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Κ. Δ. Μιχαηλίδου 

ΘΕΜΑ: Καθυστέρηση έκδοσης σύνταξης  

 

Κυρία Υπουργέ,  

 

Σας αναφέρω την επιστολή του  

 ο οποίος αντιμετωπίζει σοβαρή καθυστέρηση στην 

έκδοση της σύνταξής του και παρακαλώ για τις πρωτοβουλίες σας για την επίλυση του 

θέματος. 

 

Αθήνα, 23.07.2024 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 

http://www.hellenicparliament.gr/el/
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 Υπέβαλα αίτηση αναπηρικής σύνταξης 6/6/22 στο Γ.Λ.Κ. 

με ποσοστό αναπηρίας 80%. Επειδή εργαζόμουν τα τελευταία χρόνια ως 

μόνιμος υπάλληλος στο δήμο Ιλίου, το ΓΛΚ τα έστειλε στο ΙΚΑ Αγ 

Ανάργυρων οπού και υπάγομαι δηλώνοντας μη αρμόδιο για να 

χορηγήσει τη σύνταξη λόγω ότι όσοι υπάλληλοι έχουν προσληφθεί στο 

δημόσιο μετά το 2011 συνταξιοδοτούνται από το ΙΚΑ. Στο ΙΚΑ Αγ 

Ανάργυρων που πήγε ο φάκελος μου και μετά από όλους τους ελέγχους 

μου χορήγησαν μια προσωρινή σύνταξη της τάξης των 450 ευρώ 

μηνιαίως πλην των κρατήσεων ειδοποιώντας με ότι ο φάκελος θα 

ξαναπήγαινε στο ΓΛΚ διότι αυτοί έπρεπε να μου χορηγήσουν την τελική 

σύνταξη και κακώς την έστειλαν στο ΙΚΑ. Στις 31 Μάιου 2023 έληγε ο 

χρόνος του ΚΕΠΑ. Αρχές Απρίλιου εγώ υπέβαλα εκ νέου ιατρικό φάκελο 

για να περάσω ξανά ΚΕΠΑ. Τελικά με πέρασαν 13 Ιουλίου και μου 

έβγαλαν ποσοστό αναπηρίας 81% με αναδρομική ισχύ από τον Μάιο 

οπού και έληγε ο προηγούμενος χρόνος. Στο μεταξύ εγώ πληρώθηκα την 

προσωρινή  σύνταξη του Μάιου 2023 και έκτοτε την διέκοψε το ΙΚΑ 

λέγοντάς μου ότι έληξε ο χρόνος αναπηρίας. Σε τηλ επαφή που είχα με 

τον εισηγητή και λέγοντάς του ότι εγώ υπέβαλα εμπρόθεσμα τον ιατρικό 

μου φάκελο και δεν είναι δική μου ευθύνη και το πότε θα με περάσει 

από εξέταση η επιτροπή διότι ο νόμος λέει το τελευταίο τετράμηνο του 

χρόνου αποφάσεως. Παρόλα αυτά ο εισηγητής του ΙΚΑ μου είπε ότι εάν 

διακοπεί η προσωρινή σύνταξη για οποιονδήποτε λόγο δεν 

επαναχορηγείται διότι ο νομοθέτης λέει ότι πρέπει επιτέλους να βγει η 

κανονική σύνταξη του ασφαλισμένου. Ζήτησα να μου βγάλουν την 

κανονική σύνταξη. Μου απάντησαν ότι αυτό δεν γίνεται διότι ο δήμος 

Ιλίου είχε κάνει λάθος που μου κρατούσε εισφορές δημοσίου ενώ 

έπρεπε να γίνονται κρατήσεις υπερ ΙΚΑ (δεν είχε στείλει τα χαρτιά ξανά 

στο ΓΛΚ όπως μου είχε πει). Ο Δήμος Ιλίου απαντά υπηρεσιακά στο ΙΚΑ 

Αγ Ανάργυρων λέγοντας ότι ορθώς μου κρατούσε κρατήσεις υπερ 

δημοσίου διότι εγώ είχα ξανά εργαστεί στον παρελθόντα χρόνο στο 

δημόσιο (5 χρόνια στο υπουργείο βιομηχανίας και έπειτα ανάπτυξης 

1994 /1999) προερχόμενος από την αθηναϊκή χαρτοποιία ως ευρύτερος 

δημόσιος τομέας με διάθεση (οαεε) και ο νόμος λέει ότι αν κάποιος 

υπάλληλος που έχει προσφέρει τις υπηρεσίες του στο δημόσιο 

ανεξάρτητα από που πληρωνόταν ή ασφαλιζόταν και προσληφθεί ως 

μόνιμος στο δημόσιο συνταξιοδοτείται από αυτό. Ο εισηγητής του ΙΚΑ, 



μετά τα έγγραφα και τις διατάξεις που του έστειλε ο Δήμος Ιλίου στέλνει 

25/8/23 στο ΓΛΚ τον φάκελό μου άρτιο και συμπληρωμένο προς έκδοση 

συντάξεως. Στις 6/9/23 αναλαμβάνει τον φάκελό μου ως εισηγήτρια η 

 να εκδώσει τη σύνταξη. Κρατά τον φάκελο έως αρχές 

Φεβρουάριου 2024  από τον Σεπτέμβριο χωρίς να κάνει τίποτα και τον 

δίνει σε κάποια άλλη εισηγήτρια ονόματι .  στις 18 

/7/24 μου κοινοποίησε ηλεκτρονικό μήνυμα που απέστειλε στο Δήμο 

Ιλίου ζητώντας α) Το Φ.Ε.Κ. λύσης της υπαλληλικής μου σχέσης β) Την 

τελευταία αναρρωτική άδεια που είχα λάβει πριν την εξέτασή μου από την 

Δευτεροβάθμια Υγειονομική Επιτροπή της 14/12/2021 (εφόσον έλαβα). Εγώ εν 

τω μεταξύ δεν λαμβάνω καθόλου χρήματα από τον Απρίλιο του 2023 

(σύνταξη προσωρινή Μαΐου) και αντιμετωπίζω τρομερό πρόβλημα 

επιβίωσης αφού σκέφτομαι μήπως τελικά κάνω αγωγή στον ΕΦΚΑ για 

την οικονομική μου εξαθλίωση και την ανήκεστη φθορά της υγείας μου. 

Βρίσκομαι σε μια κατάσταση που αναγκάστηκα να φύγω από την Αθήνα 

που διέμενα διότι δεν είχα να πληρώσω το ενοίκιο και ζω στο χωριό μου 

στο πατρικό σπίτι σε άθλιες συνθήκες. Δεν έχω πληρώσει τα τέλη 

κυκλοφορίας του αυτοκινήτου μου διότι δεν είχα χρήματα και έχω 

πρόστιμο. Δεν πέρασα ΚΤΕΟ για τον ίδιο λόγο και έχω πρόστιμο. Θέλω 

να κάνω μια ρύθμιση στην εφορία κάτι λίγα που χρωστάω και δεν μπορώ. 

Για μια πιστωτική κάρτα που έχω μου έχουν στείλει εξώδικο χώρια τους 

υπέρογκους τόκους διότι δεν έχω χρήματα να την πληρώσω και άλλα 

πολλά δεινά. Η απορία μου είναι γιατί να συμβαίνουν όλα αυτά. Για 

οτιδήποτε χρειάζεστε  ευχαριστώ. 




